深化练兵备战 加快转型建设 全面提高部队现代化水平

(上接1版)

习近平强调,要大力发展新型作 战力量和手段,把握新质战斗力建设 特点规律,推动新装备新力量加快形 成实战能力。要坚持体系建设、体系 运用,深入破解短板弱项,推动作战体

习近平指出,要加强部队党的领 导和党的建设,狠抓全面从严治党、 全面从严治军。要深入抓好党的二 十大精神学习贯彻,精心组织实施学 习贯彻新时代中国特色社会主义思 想主题教育,统筹抓好"学习强军思

想、建功强军事业"教育实践活动,夯 实铁心向党的思想根基,激发团结奋 进的精神力量。要全面加强人才工 作,壮大人才队伍。要推进政治整训 常态化制度化,持之以恒正风肃纪反 腐。要加强部队教育管理,坚持不懈 抓基层打基础,确保部队安全稳定。 各级特别是领导干部要大兴调查研 究,认真解决部队建设中的突出矛盾 和问题,积极主动为官兵排忧解难, 带领广大官兵不断开创南部战区海 军建设新局面。

张又侠等参加活动。



2023广州国际电子及电器博览会开幕

4月12日,参观者在展会上参观选购无线充电宝。当日,2023广州国际电子及 电器博览会在广州保利世贸博览馆开幕。据了解,本届展会吸引了超过2000家消 费类电子品牌企业前来参展,展出面积达8万平方米。

江苏累计引入跨区电力能源 超1万亿千瓦时

新华社南京4月12日电 记者12 日从国网江苏省电力有限公司获悉,自 江苏与山西以"专厂、专线、专供"形式 协作共建第一条跨区输电线路以来,截 至目前,江苏境内7条跨区电力输送能 源"大动脉"已累计引入电量超1万亿 千瓦时,相当于约4亿户普通家庭一年 的用电量,为长三角地区经济社会发展 提供了坚实的能源保障。

据介绍,近年来,江苏经济保持了 良好发展态势,该省全年电力消费总量 由 2012 年的 4581 亿千瓦时增长至 2022年的7400亿千瓦时。但是,江苏

一次能源较为缺乏,环境承载能力相对 不高,因此从省外引入电力能源是破解 资源约束瓶颈的有效之举。

记者了解到,目前江苏正加快提升 清洁能源消纳能力,该省电网已累计接 收跨区清洁能源达5972亿千瓦时,相 当于折合标准煤2.4亿吨。

为提升对外来电力能源的接受能 力,目前江苏电网建有35千伏及以上 变电站3354座、输电线路10.9万公里, 初步已形成以"一交四直"特高压混联 电网为骨干网架、各级电网协调发展的 智能电网。

又一位离世

在世南京大屠杀幸存者仅剩42位

新华社南京4月12日电 记者从 侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆 获悉,南京大屠杀幸存者郑锦阳于 2023年4月11日晚离世,享年95岁。 目前登记在册的在世南京大屠杀幸存 者仅剩42位。

在南京大屠杀期间,郑锦阳的曾祖

母、姑父、两个表弟以及姨舅被日军残 忍杀害,居住的祖宅被日军烧毁。失去 亲人的痛苦伴随了她的一生,"几十年 了,没忘记过。"老人生前曾说。

截至目前,南京侵华日军受害者援 助协会登记在册的在世南京大屠杀幸 存者仅剩42位。

电网检修公告

2023年4月14日,国网镇江供电 公司将在镇江市润州区、京口区、丹徒 区、新区部分地区对供电设备实施检 修作业。作业期间检修范围内供电将 会暂时中断,具体影响范围可登录国 家电网 95598 智能互动网站 (www.95598.cn)点击"服务与支持-电 力服务",在"电网检修公告"界面进行 查询,也可以下载"网上国网"App或 关注江苏电力微信公众号进行查询。



扫码下载"网上国网"App,完成 "注册登录"-"户号绑定",依次点击 "更多"-"查询"-"电网检修信息",可 按位置查询或户号查询。

> 镇江供电公司 2023年4月13日

扬中市人民法院拍卖公告

扬中市人民法院将在扬中市人 民法院淘宝网司法拍卖网络平台上 (网址:http://sf.taobao.com,户名:扬中 市人民法院)进行公开拍卖活动,现 公告如下:

一、拍卖标的: 扬中市三茅镇长 江花城29幢201室不动产。规划用 途:住宅,出让。总层数11层,所在 层第2层。建筑面积为176.54㎡。起 拍价:937832元;保证金:9万元;加价 幅度:5000元。

二、优先购买权人参加竞买的, 应于2023年5月12日前向扬中市人 民法院提交有效证明,经法院确认后 才能以优先购买权人身份参与竞买; 逾期不提交的,视为放弃对本标的物 享有的优先购买权。

三、拍卖时间为:2023年5月15 日10时至2023年5月16日10时止 (延时的除外)。

四、拍品瑕疵和限购等详情,请 点击淘宝网扬中市人民法院淘宝网 司法拍卖网络平台(网址:http://sf. taobao.com, 户名: 扬中市人民法 院)查阅。联系电话: 0511-88285119(姚)。

出口实现"开门红"新能源车"加速跑"

·季度汽车产业发展观察



中国汽车工业协会数据 显示,一季度,我国新能源汽 车产销量分别达到165万辆 和158.6万辆,同比分别增长 27.7%和26.2%;出口汽车达 99.4万辆,同比增长70.6%。

近期,记者在安徽、吉林、 湖北等地采访发现,今年以 来,伴随促消费政策落地和车 企布局调整发力,汽车产业正 在稳步复苏,焕发生机。

中国汽车"出海"忙

连日来,新疆霍尔果斯公路口岸一 派繁忙景象,众多国产汽车依次有序快 速通关。来自上海、山东、安徽、河南等 地的汽车,源源不断发往哈萨克斯坦、 土库曼斯坦、乌兹别克斯坦等国。

"一季度验放出口商品车最多的一 天超过580辆。"霍尔果斯出入境边防检 查站边检处副处长徐旨畏介绍说,一季 度,霍尔果斯公路口岸出口商品车达 1.12万辆,同比增长24.2%。

"近年来,国产车品质和服务不断提 升,在中亚国家越发受到欢迎。"霍尔果斯 晨曦国际货运代理有限公司负责人车雪 玲表示,一季度公司已出口商品车1000余 辆,同比增长30%,贸易额超3000万美元。

各大口岸繁忙景象折射中国汽车 "出海"势头旺盛。

"吉林省在口岸协调、发运保障、出 口通关等工作上提供了重要支持。"一 汽集团进出口有限公司董事长杨大勇 介绍说,一季度,集团累计出口整车1.5 万辆,同比增长125%。

据了解,一汽计划在国外建立超 700家红旗体验中心,全力开拓以欧洲 为重点的海外市场。

近来,本土汽车品牌集体"出海"趋 势明显。奇瑞汽车出口至北美部分国 家和地区;江淮汽车举行阿联酋万辆乘 用车交车仪式;比亚迪领跑泰国纯电动 汽车市场……

中汽协数据显示,一季度,我国汽 车企业出口汽车99.4万辆,同比增长 70.6%。其中,新能源汽车出口24.8万 辆,同比增长110%。

专家表示,多年来,我国车企持续 深耕海外市场。如今,出口已成为支撑 汽车销量增长的重要引擎之一。

新能源车"加速跑"

走进蔚来合肥第二制造工厂车身车 间,记者看到700多台黄色机器人挥舞 手臂上下翻飞,数百名工人紧张忙碌。

一季度,蔚来汽车共交付新车 31041辆,同比增长20.5%。蔚来一季 度的成绩是新能源汽车市场持续回暖 的缩影

3月,比亚迪新能源汽车销量超20万 辆,同比增长97.45%;理想汽车交付新车超 2万辆,同比增长88.7%;极氪汽车3月份交 付新车超6000辆,同比增长271%……

一季度汽车消费回暖,离不开近期 政策红利的持续释放:北京推出乘用车 置换新能源车补贴最高达1万元;广州 推出政策为个人新能源车购车进行补 贴;山东临沂发放价值总额达2000万元 的汽车消费券。

新能源车的畅销与不断推陈出新 的营销方式和消费者认可度提升息息 相关。记者在多地商场看到蔚来、理想 等众多新能源汽车品牌体验中心,逛街 买车、线上购车成为消费新风尚。

"出行成本低,品牌选择多,智能应 用丰富,价格适中。"北京市民赵女士 说,她近日在手机上订购了一辆新能源 汽车,由于订单激增,系统显示提车要 等3周至4周,提车之前她可用手机随 时更改车辆各类配置。

"消费者越发关注汽车智能化、网 联化属性。"集度汽车首席执行官夏一 平说,以电动化、智能化、网联化、共享 化为趋势的汽车"新四化",为车企转型 升级指明了新方向。

业内专家认为,2023年将是新能源 汽车革命与汽车行业深度转型的阵痛 期,车企扔掉持续多年的补贴"拐杖", 真正开始"独立行走"

"提升核心技术竞争优势,优化产 品布局,降低供应链成本,应对短期以 价换量的竞争环境。"奇瑞新能源品牌 总监曹廷说,车企应对压力积极调整布 局,对市场回暖充满信心。

据中国汽车工业协会副秘书长陈 士华介绍,一季度,我国新能源汽车产 销量同比分别增长27.7%和26.2%,市 场占有率达26.1%。新能源汽车产业依 然保持旺盛增长活力。

潜能有待释放

3月,车市经历了一轮激烈的促销

潮。据神龙汽车网络及营销支持部部 长陈随州介绍,近期补贴促销活动推动 订单快速增长,神龙汽车旗下品牌车型

不到半个月订单就超过1.6万辆。 与部分车企"开门红"形成鲜明反 差,有车企负责人反映,近期,其品牌大 量库存导致企业不得不关停部分产线。

陈士华表示,一季度,车市多重因 素叠加,国内有效需求尚未完全释放, 汽车行业经济运行总体面临较大压力。

承压之下,车市潜能何在? 据统计,近年来,我国汽车保有量 年均增量超2000万辆,千人汽车保有量 约225辆,此数字较发达国家尚有距离,

我国汽车市场空间潜力巨大。 有业内人士指出,我国理论报废车 辆数量每年应接近千万辆,而实际每年 报废车回收数量远达不到这个数量。 机动车报废回收行业稳步发展,或将推

动汽车消费升温。 汽车增量、报废置换和消费升级 等有望带动汽车消费的同时,居民个 性化出行需求也在逐年上升。全国乘 用车市场信息联席会秘书长崔东树表 示,农村市场可能成为汽车普及的重

要增长力量。 "从3月市场反馈来看,2季度车市 形势比较乐观。"中汽协副总工程师许 海东说。

中汽协相关负责人表示,随着汽车 产业转型升级步伐加快,车企承受稳定 经营和转型升级双重压力。车企应着 眼高质量发展,在产品技术、质量、品牌 力等方面下功夫。他建议国家统一出 台相关汽车促消费政策,助力行业实现 稳定增长。

新华社北京4月12日电



安徽黄山:

门票"免减优" 助力文旅产业复苏

歙县的新安江山水画廊景区, 游客欣赏传统民俗表演"九姓 捕鱼"(无人机照片)。今年4月 份,安徽省黄山市的全部A级 景区联合推出门票"免减优"系 列活动。包括黄山风景区、新 安江山水画廊、西递、宏村等景 区每周三"免门票开放",提前 预约成功的游客可享受景区首 道门票免费,同时还推出指定 日期限量门票免费、部分景点 常态化门票免费等优惠政策, 助力文旅产业复苏。 新华社发

中国龙家族再添新成员!

两恐龙种被证实为中国龙属

新华社昆明4月12日电 中国龙 家族再添新成员。近期,三叠中国 龙、中国双嵴龙被证实为中国龙属的 两个种,相关成果已发表在国际学术 期刊《历史生物学》上。

由中国科学院古脊椎动物与古 人类研究所张泽川、尤海鲁以及禄丰 市恐龙化石保护研究中心王涛共同 研究撰写的论文《中国云南禄丰早侏 罗世兽脚类恐龙三叠中国龙一新标 本》近期登上国际学术期刊《历史生 物学》。该文系统介绍了三叠中国龙

本院将对句容市开发区杜家山

一、拍卖标的: 句容市开发区杜

二、拍卖时间:2023年5月17日

村的国有土地使用权及地上无证建

筑、附属物进行公开拍卖,现将有关

家山村的国有土地使用权及地上无

证建筑、附属物。起拍价:3881万元。

10时起至2023年5月18日10时止

(延时的除外)举行第一次拍卖活动;

2023年6月7日10时起至2023年6月

8日10时止(延时的除外)举行第二次

拍卖活动。若首次拍卖成交,将不再

举行第二次拍卖活动。

事项公告如下:

的特征,并证实三叠中国龙、中国双 嵴龙为中国龙属。

三叠中国龙是兽脚类恐龙中国 龙属的三叠种,1938年在云南禄丰被 发现,并于1948年被命名。三叠中国 龙模式标本保存不好,研究者一度认 为三叠中国龙就是一种中国双嵴龙。

2015年11月,研究者在禄丰大冲 后山发现1个三叠中国龙完整头骨以 及关联的11节颈椎化石,长期研究后 发现三叠中国龙化石的三个独有特 征:一是存在一条从上颌骨腹侧到鼻

三、咨询、展示时间:即日起至开

拍前接受咨询,其中法定节假日、双

休日不接受咨询。如需看样,请务必

于2023年5月10日前与本院电话联

系安排现场看样,逾期本院将不再组

织现场看样。咨询联系电话:0511-

民法院淘宝网司法拍卖网络平台(网

址:http://sf.taobao.com/0511/08,户名:

民法院淘宝网司法拍卖网络平台上

江苏省丹阳市人民法院)。

四、拍卖平台:江苏省丹阳市人

详细信息可在江苏省丹阳市人

86703039

查询。

嵴发育的垂直嵴;二是眶前窗的腹侧 边界主要由颧骨的前突围成;三是鼻 骨、泪骨和前额骨之间有个开窗。经 确认,三叠中国龙是中国龙属一个有 效恐龙种。

此外,该项研究还进一步证实云 南省昆明市晋宁区发现的中国双嵴 龙也是中国龙属,而非之前认为的北 美双嵴龙属,三叠中国龙与中国双嵴 龙这两种相似的恐龙原来是同一属 下的不同种。两个物种得到确认,让 中国龙家族再次壮大。

招租公告

镇江市静脉产业发展有限公司蒸 压加气混凝土砌块生产线及附属配套 设施向社会公开招租。年产30万立 方米生产线一条,厂房面积9444㎡, 周边堆场23917㎡,配套用房915㎡。 租期4年,租金底价163.64万元/年。

招租方地址:镇江市丹徒区高资 街道陈丰村1号

招标代理联系人:于工,联系电 话:15951619771

报名时间:即日起至2023年4月 17日下午5:30止 竞租文件递交及开启时间:2023

年4月23日上午9:30 公告详情见:www.zjccig.com

镇江市静脉产业发展有限公司

2023年4月13日

镇江一彩民喜获体彩大乐透奖金54万余元 江苏省丹阳市人民法院拍卖公告

运吧!

4月10日晚,彩友张先生(化名)在镇江 丹阳市丹伏路98号的3211011558体彩网点 喜中第23034期体彩大乐透二等奖(含追 加)1注,以及小奖若干,恰逢在大乐透派奖 活动期间内,加上派奖奖金,共计收获奖金 545929元! 值得一提的是,该网点曾在两 个月前中出2023年镇江体彩彩市第一个千 万大奖,奖金高达1573万元!

4月11日上午,张先生在朋友的陪同下 来到镇江市体育彩票管理中心领取了这笔 奖金。"我是随心情购彩,号码也都凭感觉选 号,购彩金额也不固定,量力而行吧。"张先 生一进兑奖大厅,就和工作人员侃侃而谈。 "那您知道最近大乐透有派奖活动吗?"工作 人员问道,"知道,但我也不是刻意为了营销 活动而购彩,平日里我就有购买体彩的习 惯,这次中奖我都不知道还额外收获了派奖 奖金,真是惊喜啊!"办理兑奖手续的间隙,

张先生和他的朋友翻阅了兑奖大厅台面上 摆设的责任宣传手册,对责任理念也有了一 定的认识。

领奖结束后,张先生开开心心地走了, 边走边说道:"奖金我留着继续购彩,争取下 次去南京兑奖!"

目前,体彩大乐透10亿元大派奖正在 火热进行中,所有奖级都派奖,

奖金最高可翻番,惊喜盛宴,好运狂 欢!还没有参与派奖的购彩者们,看看是 哪位幸运儿能够在这个明媚的春天收获好



扫码参与活动